	ОТЧЕТ

начальника Отдела МВД России по
Даниловскому району по г. Москвы
подполковника полиции Д.В. Веселова
перед  органами муниципальных образований
Уважаемый Бидзина Нодариевич! 
Уважаемые руководители и сотрудники!


	


Сегодня я хотел бы ознакомить вас с основными направлениями деятельности органов внутренних дел, в том числе особое внимание будет уделено работе сотрудников полиции Отдела МВД России по Даниловскому району г. Москвы, жителями которого большая часть присутствующих является. 

Надеюсь, что общение будет конструктивным и интересным. Оно направлено на реализацию принципов открытости и публичности, создание условий для обеспечения прав граждан, на получение достоверной информации о деятельности органов внутренних дел. Это один из реальных шагов на пути построения партнерской модели взаимодействия органов внутренних дел с обществом. Важно, чтобы каждый из руководителей и сотрудников мог непосредственно в прямом диалоге узнать проблемы, которые волнуют наших сограждан, постараться ответить на поступающие вопросы, порой очень острые и непростые. Современные реалии нашего времени настоятельно диктуют принципы открытости и публичности в качестве важнейших составляющих формирования объективного общественного мнения о деятельности органов внутренних дел по защите граждан от преступных и иных противоправных посягательств, охране правопорядка и обеспечения должного уровня общественной безопасности.

Кроме того, проведение таких отчетов - это одна из действенных форм контроля общества над самой многочисленной в стране силовой правоохранительной структурой - системой Министерства внутренних дел.

Я бы хотел, чтобы наш разговор затронул широкий спектр вопросов, которые наиболее беспокоят сегодня вас, ваших соседей и ваших коллег по работе, а в целом, и всех москвичей. 

По окончании моего выступления я прошу задавать вопросы, касающиеся деятельности полиции Отдела МВД России по Даниловскому району г. Москвы. Считаю, что ваши вопросы и предложения будут нам очень полезны.

В отчетном периоде работа Отдела МВД России по Даниловскому району г. Москвы строилась в строгом соответствии с требованиями Президента и Правительства, Министерства внутренних дел Российской Федерации в сфере укрепления правопорядка, а также нормативных документов органов власти и управления г. Москвы по вопросам правоохранительной деятельности. 

Особое внимание было уделено реализации Плана деятельности МВД России по реализации Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года на 2013 год и плановый период 2014-2018 годов, утвержденного распоряжением МВД России от 03 октября 2013 года № 1/9252 и  Директивы Министра внутренних дел Российской Федерации № 2 дсп от 12 ноября 2014 года, решения Коллегии ГУ МВД России по              г. Москве, Директивы МВД России от 27 февраля 2015 года № 1дсп «О мерах по укреплению служебной дисциплины и законности в органах внутренних дел Российской Федерации», обозначившим приоритетные направления деятельности органов внутренних дел в 2015 году. 

В отчетном периоде была проведена работа по обеспечению общественного порядка и безопасности в период праздничных мероприятий, в ходе которых не было допущено нарушений общественного порядка. Продолжена работа по обеспечению антитеррористической устойчивости объектов повышенной опасности и мест массового пребывания граждан. Основные усилия Отдела были направлены на предупреждение фактов терроризма и экстремизма, и с уверенностью хочу сказать, что эта задача выполнена. 
Однако задачи, стоявшие перед Отделом, в полной мере не выполнены. По итогам 12-ти месяцев 2015 года Отдел занимает 2 место в соответствии с ранжирными показателями оперативной раскрываемости. Однако, оперативно-служебная деятельность оценивается неудовлетворительно, в соответствии с критериями оценки, предусмотренными приказом МВД            № 1040-2013 г. Отдел занимает 11 место. Пока еще сохраняется значительное количество критериев, по которым мы недорабатываем и объективно отстаем от других лидирующих ОМВД.
Анализ причин слабых результатов работы показал, что в первую очередь это связано со значительным ростом совершенных преступлений – 3003 (+18,1%, округ +12,3%). За отчетный период 2015 года произошло увеличение регистрации тяжких преступлений на 43,7% - 793, краж на 9,8% и составило 1517, на 63,3% увеличилось количество зарегистрированных разбоев -49, на 108,6% увеличилось количество зарегистрированных фактов совершения мошенничества - 609,  на 6,9% увеличилось количество преступлений связанных с хранением наркотических средств – 187, на 5,5% увеличилось количество зарегистрированных фактов сбыта наркотических средств- 135.

Наряду с этим произошло снижение на 25,2% регистрации особо тяжких преступлений- 83, на 19,4% регистрации квартирных краж-58, краж транспортных средств на 22,7% и составило - 75, на 66,7% снизилось количество угонов- 7, на 6,8% преступлений, совершенных на улицах – 923. Количество грабежей осталось на уровне прошлого года-131.
       При этом увеличилось количество уголовных дел, направленных в суд на 2,8% и составило 651, по округу увеличилось на 11,3% и составило 5619.

      Раскрываемость преступлений за 12 месяцев 2015 года  уменьшилась на 2,5% и  составила 21,9%, по Южному округу процент раскрываемости составил 21,1%. 
Отмечается положительная динамика раскрываемости по таким структурным преступлениям как:
- убийства (направлено в суд 2 ( +1), раскрываемость 66,7%, среднеокружная -77,1%);
- квартирные кражи (направлено в суд 15 (+5), раскрываемость 29,4%, среднеокружная -18%);
- грабежи (направлено в суд 23 ( +1), раскрываемость 18,5%, среднеокружная -22,9%)
- мошенничество (направлено в суд 254 (+128), раскрываемость – 40,7%, среднеокружная – 22,1%);
- хранение оружия (направлено в суд 5 ( +1), раскрываемость 83,3%, среднеокружная -36,6%);

- организация незаконной миграции (направлено в суд 45 ( +35), раскрываемость 91,8%, среднеокружная -87,6%)
На фоне положительной динамики личному составу подразделений и служб Отдела необходимо наращивать раскрываемость по разбоям - 34,1%, (среднеокружная –37%); по преступлениям связанным с хранением наркотических средств – 30% (среднеокружная – 30%), связанных со сбытом наркотических средств – 11,4% (среднеокружная – 17,4%), и общеуголовной направленности -15,2% (среднеокружная – 19,3%).
Следует отметить, что социальная категория лиц, совершивших преступления – это  неработающие -394 преступления, динамика +10,4%, ранее совершавшие преступления- 216 динамика +45,9%, и не жители Москвы 410 преступлений, динамика - 1,4%.  

В отчетном периоде 2015 года проводились целевые мероприятия по пресечению нелегальной миграции. За нарушение миграционного законодательства сотрудниками полиции составлено 533 административных материала, наложено штрафных санкций на общую сумму 2 665 000 рублей, взыскано на общую сумму 150 000 рублей. Принудительно выдворено           15 иностранных граждан, самостоятельно выдворено 469 иностранных граждан, наложен штраф на 49 иностранных граждан. За истекший период 2015 года по ст. 322 УК РФ было возбуждено -56 уголовных дел (динамика+44, увеличение на 366,7%), направлено в суд-45 уголовных дел (динамика +35. Увеличение на 350%).
Основное звено профилактической деятельности, в широком смысле этого слова, это, конечно, - люди, и в первую очередь для граждан - участковые уполномоченные. Участковый является микроначальником на своей территории, и от того, как он организует работу с общественностью, руководит патрульными нарядами, взаимодействует с другими службами, зависит в целом правопорядок на его территории. Данная служба в Отделе МВД укомплектована полностью, освобождена от несвойственных функций. Перед службой ставится задача - сосредоточиться на профилактической деятельности в жилом секторе, организовывать работу так, чтобы получать информацию от населения в режиме «он-лайн» и оперативно обрабатывать ее. Участковый должен знать, кто незаконно проживает на административном участке. Ведь это основы профилактики преступности, терроризма и экстремизма.

Существенные усилия мы направляем на усиление борьбы с безнадзорностью и беспризорностью несовершеннолетних, активизацию мер по профилактике правонарушений несовершеннолетних, предупреждение социального сиротства, дальнейшую отработку механизма противодействия вовлечению детей и подростков в криминальную деятельность.

В рамках реализации программ по профилактике социального сиротства, особое внимание уделяется профилактике детской безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, раннему выявлению семейного неблагополучия и организации профилактической работы с неблагополучными родителями.

Руководство Отдела ясно понимает, что, не выстроив кадровую составляющую, не укрепив дисциплину и законность в органах внутренних дел, рассчитывать на успех борьбы с преступностью вряд ли придется.

Мы принимаем серьезные усилия по комплектованию наших рядов достойными гражданами, ведем тщательную проверку кандидатов, используем возможности института поручительства и психофизилогической диагностики. 

С учетом текучести кадров, некомплекта личного состава (6,8 %) и принятия на службу новых сотрудников, получить желаемые результаты, без их обучения невозможно. Мы активно работаем над повышением профессионализма наших сотрудников. Благодаря институту инспекторов по БиСП, на постоянной основе проводятся мероприятия, направленные на выработку у сотрудников профессиональных знаний, умений и навыков, позволяющих эффективно решать поставленные задачи по обеспечению общественного порядка и борьбе с преступностью.
Ведь просчеты в кадровой политике оборачиваются нарушениями законности, совершением личным составом правонарушений, а порой и преступлений. Как правило, подобные факты проявляются там, где запущена воспитательная работа, где нет контроля за поведением личного состава. 

При этом, вы, наверное, не раз были свидетелями, когда руководство Министерства, Главного управления и Управления неоднократно демонстрировали свой принципиальный подход к проблемам укрепления служебной дисциплины и законности, давая жесткую оценку проступкам наших сотрудников.

          
Учитывая, что мнение населения является одним из определяющих факторов оценки деятельности органов внутренних дел, нам еще предстоит большая работа по дальнейшему укреплению доверия со стороны гражданского населения.

В целях доведения до населения объективной и достоверной информации о нашей работе широко используются возможности СМИ. На Интернет-портале Отдела МВД постоянно освещаются новости, сообщения и информационная линейка.

Подводя итоги своего выступления, хочу отметить, что руководство и личный состав Отдела МВД ясно представляет задачи, стоящие в текущем году перед нами. Я перечислю их:

1.
Совершенствование системы профилактики правонарушений, направленное на стабилизацию криминальной ситуации на улицах и в иных общественных местах;

2.
Повышение эффективности работы по предупреждению, пресечению, раскрытию и расследованию тяжких и особо                                             тяжких преступлений, производству дознания, розыску лиц;
3.
Пресечение противоправной деятельности радикальных организаций, объединений, движений и групп, распространяющих идеологию экстремизма, совершающих иные правонарушения экстремистского характера;
4.
Соблюдение установленного порядка приема, регистрации и разрешения заявлений, сообщений и иной информации о происшествиях, укрепление учетно-регистрационной дисциплины;
5.
Совершенствование деятельности по профилактике преступлений, совершённых несовершеннолетними, а также в отношении них. Концентрация усилий на эффективной реализации принципа индивидуального подхода к указанной категории граждан. Укрепление внутриведомственного и межведомственного взаимодействия в работе на данном направлении;

6.
Осуществление системы мер, направленных на повышение результативности деятельности по предупреждению насилия в семейно-бытовой сфере;
7.
Противодействие рецидивной преступности, а также преступлениям, совершённым в состоянии алкогольного и наркотического опьянения;

8.
Повышение эффективности профилактической работы с несовершеннолетними;
        9.
Повышение эффективности организационных, профилактических, оперативно-розыскных и технических мер по предупреждению чрезвычайных происшествий при содержании, охране и конвоировании задержанных, заключённых под стражу и лиц, подвергнутых административному аресту, а также ведомственного контроля за исполнением функций и реализацией полномочий органов внутренних дел в этой сфере.     
 Уважаемые товарищи! 

     Выступая с отчетами перед представительными органами власти, жителями города, мы всегда просим нашу аудиторию внести свои отклики и предложения, касающиеся оперативно-служебной деятельности органов внутренних дел, с тем, чтобы мы могли скорректировать то или иное направление нашей работы на благо жителям нашей столицы. Считаю нашу сегодняшнюю встречу еще одним действенным шагом в развитии этого партнерского диалога.
      Спасибо за внимание.

      А теперь я готов ответить на ваши вопросы.

