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2 региональный отдел надзорной деятельности и профилактической работы Управления по ЮАО Главного управления МЧС России по г.Москве 

06 марта 2022 года в 06 часов 23 минуты в оперативную дежурную смену ЦУКС Главного управления МЧС России по г. Москве поступило сообщение о пожаре на объекте нового строительства по адресу: г. Москва, ул. Архитектора Щусева, д.5 (территория управы Даниловского района г. Москвы ЮАО).
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Установлено: происходило загорание личных вещей в бытовом помещении (бытовке). Площадь пожара составила 5 метров квадратных.

В результате пожара погибших и пострадавших людей нет.

Причина пожара устанавливается.

Последствия пожара на строительных площадках непредсказуемы и более тяжёлые чем на функционирующих объектах, так как система противопожарной защиты здания на стадии строительства еще не функционирует, или работает не в полной мере.
Практика показывает, что на объекте строительства виновниками возникновения пожаров и одновременно жертвами пожаров являются работники организаций несоблюдающие требования пожарной безопасности при выполнении ими огневых или строительно-монтажных работ. 
В случае возникновения пожара следует:
· позвонить в пожарную охрану по телефону «101», назвав точный адрес пожара, свою фамилию и телефон;

· помочь детям и престарелым гражданам покинуть опасную зону;

· при возможности воспользоваться первичными средствами пожаротушения;

· встретить прибывших пожарных и спасателей, указать им место возникновения пожара.

Телефон вызова экстренных служб «101»
Телефон доверия Главного Управления МЧС России по г. Москве:
8 (495) 637-22-22
